

Согласно заключению экспертов, травмы задержанному Сергею Назарову были нанесены "с применением твердого тупого предмета" и "он не мог причинить себе их сам".

Решением главы МВД Татарстана начальник ОП "Дальний", полковник Сергей Ефремов, его заместитель Фаиль Сабирзянов и начальник уголовного розыска отдела Айнур Рахматуллин уволены из органов внутренних дел с формулировкой "утрата доверия".

Пока уголовное дело расследуется в отношении неустановленных лиц, однако МВД Татарстана подтвердило информацию о наличии подозреваемых, сообщает корреспондент Открытого информагентства.

Глава МВД региона обратился к руководству с ходатайством о взятии под стражу пятерых сотрудников. Он также направил родственникам погибшего телеграмму с соболезнованиями и извинениями за действия своих сотрудников.

P.S. Сегодня Казанский правозащитный центр и Межрегиональная правозащитная Ассоциация "Агора" обратились к президенту России Дмитрию Медведеву с просьбой освободить от занимаемой должности министра внутренних дел Татарстана генерал-лейтенанта полиции Асгата Сафарова.

Такое обращение связано с гибелью 52-летнего Сергея Назарова, который был доставлен в больницу с разрывами прямой кишки и перед смертью успел рассказать, что полицейские в отделе полиции "Дальний" насильно заперли его бутылкой из-под шампанского. Интересы Игоря Назарова - брата погибшего - будут представлять юристы Казанского правозащитного центра.